

传承革命精神，汇聚爱国力量

“敬爱的爷爷，我想对您说：您用自己的生命和力量换来了现在的和平，如果没有你们的无私付出，我不知道现在会是什么样子……”这是来自虹桥二小的一位江海小记者写给南通籍抗战老兵一封信的开头。

勿忘历史，牢记使命。7月26日，多所小学的江海小记者们走进中华慈善博物馆接受革命传统教育，以实际行动传承革命精神，汇聚爱国力量。活动中，小记者们观看了南通籍老兵的采访视频，这些多已90高龄的退伍老兵们，通过镜头向孩子们讲述他们所经历的峥嵘岁月，他们身上散发的革命精神和气质让孩子们深受感动。随后，在大学生志愿者的带领下，大家进行了过草地、搭桥过河、送鸡毛信等模拟红军长征的拓展小游戏，亲身体验革命先辈们所经历的艰难与不易。活动尾声，每一位江海小记者还亲手为南通抗战老兵们写上了自己的祝福。

据了解，本次活动是由南通大学经济与管理学院的“红传小队”发起的。“身处和平年代，我们更应该认识到和平来之不易。青少年肩负建设祖国的重任，应该传承和发扬老一辈革命家的精神和素养，坚守信仰，不辱使命，我希望可以多一些这样的活动，让孩子从小树立正确的人生观价值观。”一位小记者的家长说道。

文/辰星 图/钱伟章



绿色上网 阳光成长



“公安机关有哪些警种？对于青少年来说，互联网有哪些风险？如何保护自己的个人信息安全？”

8月4日，一场由市委网信办、市公安局主办，市互联网协会、市信息网络安全协会承办，江海网络文化研究会协办，主题为“争做中国好网民，阳光成长”的青少年网络安全宣教活动在电信大厦三楼举行。来自郭里园小学、三里墩小学的江海小记者参加了本次活动。

市公安局网安支队的蔡警官为小记者们带来了未成年人应该如何健康上网的讲座。她为大家播放了有关网络安全教育的小视频，讲述了许多因为沉溺网络世界而导致犯罪的真实案例，并与小记者们就网络安全问题进行了互动讨论。“我们不能随便相信网上陌生人的话，遇到可疑的信息要及时告诉老师和爸爸妈妈！”“我们不能在网上公开自己的身份信息和银行卡密码！”……小记者们畅所欲言，对于如何安全上网提出各自的见解。

听完讲座，小记者在工作人员的带领下参观了南通电信陈列馆和电信5G展示馆。通过实物史料，视频展示，VR互动，5G家居体验等方式，孩子们了解了南通电信业的发展历程，提前感受了5G时代将对人们日常生活所带来的变革。

市委网信办、市公安局呼吁全市青少年们在绿色上网的同时保护好个人信息，不信网络谣言和诱惑，不沉迷于网络游戏，全面杜绝网络的阴暗面，阳光健康地成长。

文/辰星

